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Actos Antisociales según Sexo 
 

  Hombre Mujer 
  % % 
Tomar un auto sin permiso del dueño 7.4 1.9 
Tomar dinero o cosas con valor de $50 pesos o menos que no te 
pertenecen 11.8 8.4 

Tomar dinero o cosas con valor de $500 pesos o más que no te 
pertenecen 4.3 .8 

Forzar cerraduras para entrar a algún lugar que no sea tu casa 4.0 1.0 
Tomar mercancía de una tienda sin pagarla (sin causar daños) 11.6 5.0 
Golpear o dañar algo (objeto o propiedad) que no te pertenece 15.1 6.4 
Atacar a alguien, usando algún objeto como: arma, cuchillo, palo, 
navaja, etc. 5.8 .9 

Vender drogas (como la mariguana, cocaína, etc.) 2.3 .5 
Golpear o herir a propósito a alguien, sin contar los pleitos o discusiones 
con tus hermanos 9.7 4.7 

Tomar parte en riñas o peleas 20.9 8.1 
Prender fuego a propósito a objetos que no te pertenecen 7.2 1.8 
Usar un cuchillo o pistola para obtener algún objeto de otra persona 2.1 .3 
 

Actos Antisociales por Nivel Educativo 
 

  Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  % % % 
Tomar un auto sin permiso del dueño 3.6 6.3 4.8 
Tomar dinero o cosas con valor de $50 pesos o menos que no te 
pertenecen 9.1 12.0 9.3 

Tomar dinero o cosas con valor de $500 pesos o más que no te 
pertenecen 2.9 2.2 2.4 

Forzar cerraduras para entrar a algún lugar que no sea tu casa 2.9 1.9 2.6 
Tomar mercancía de una tienda sin pagarla (sin causar daños) 8.1 8.4 9.3 
Golpear o dañar algo (objeto o propiedad) que no te pertenece 10.7 11.7 8.8 
Atacar a alguien, usando algún objeto como: arma, cuchillo, palo, 
navaja, etc. 3.5 2.8 4.7 

Vender drogas (como la mariguana, cocaína, etc.) 1.5 1.0 1.8 
Golpear o herir a propósito a alguien, sin contar los pleitos o 
discusiones con tus hermanos 7.3 7.0 7.5 

Tomar parte en riñas o peleas 13.2 15.8 17.2 
Prender fuego a propósito a objetos que no te pertenecen 4.3 5.3 3.7 
Usar un cuchillo o pistola para obtener algún objeto de otra 
persona 1.6 .5 1.5 
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Prevalencias de Relaciones Sexuales según Sexo del Sujeto 
 

 Hombre Mujer 
 % % 

¿Has tenido relaciones sexuales?1   
Una vez 11.7 5.8 
Más de una vez 19.6 10.7 
Nunca 68.7 83.5 

En tu primera relación sexual, ¿Tú o tu pareja usaron algún método anticonceptivo?2 65.7 70.7 
¿Cuántas veces has tenido relaciones sexuales en el último mes?   

1 - 2 veces 56.2 55.6 
3 - 4 veces 20.0 21.7 
5 - 6 veces 7.3 7.8 
7 veces o más 16.6 14.9 

¿Usas anticonceptivos para evitar embarazo o evitar enfermedad, como SIDA?2 84.0 80.9 
¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usas?2   

Ligadura .1 -- 
Diafragma -- .1 
Dispositivo intrauterino -- 1.4 
Inyecciones .1 .3 
Condón/ Preservativo 96.8 87.5 
Espuma .2 .1 
Condón con Espuma .1 -- 
Retiro .1 .2 
Ritmo -- .1 
Pastillas 1.9 8.0 
Otros .1 -- 
Pastillas de emergencia .4 1.4 
Condón femenino -- .1 
Parche  .1 .8 
Implante .1 -- 

Razón más importante por la que no usas ningún método anticonceptivo2   
Porque no me gusta 27.7 29.4 
Porque no sé cómo usarlos 5.9 6.2 
Porque va en contra de mi religión 1.9 .2 
Porque es malo para la salud 4.3 4.2 
Porque no se siente lo mismo 32.5 25.6 
Otra 27.6 34.4 

¿Has estado embarazada o has embarazado a alguien sin habértelo propuesto?2 7.8 10.5 
¿Alguna vez has abortado o has estado de acuerdo en que tu pareja aborte?2 5.3 7.9 
¿Has tenido relaciones sexuales bajo los efectos de bebidas alcohólicas?2 28.2 18.6 
¿Has tenido relaciones sexuales bajo los efectos de alguna droga?2 5.5 3.4 
¿Con qué frecuencia utilizas el condón?   

El 100% de las veces 67.4 54.8 
Del 75% al 99% de las veces 18.6 23.7 
Del 50% al 74% de las veces 6.3 9.5 
Del 25% al 49% de las veces 2.1 4.0 
Menos del 25% de las veces 5.5 8.0 
No uso o no usamos condón  10.3 14.4 

1=% de la población total.  
2= % de la población que ha tenido relaciones sexuales. 
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Prevalencias de Relaciones Sexuales por Nivel Educativo del Sujeto 
 

 Secundaria Bachillerato B. Técnico
 % % % 

¿Has tenido relaciones sexuales?1    
Una vez 6.7 9.7 16.1 
Más de una vez 5.0 27.2 28.3 
Nunca 88.2 63.1 55.6 

En tu primera relación sexual, ¿Tú o tu pareja usaron algún método 
anticonceptivo?2 63.2 70.9 63.9 

¿Cuántas veces has tenido relaciones sexuales en el último mes?    
1 - 2 veces 63.7 55.1 50.5 
3 - 4 veces 15.2 21.7 23.2 
5 - 6 veces 4.7 8.3 8.1 
7 veces o más 16.4 14.9 18.1 

¿Usas anticonceptivos para evitar embarazo o evitar enfermedad, como SIDA?2 77.2 86.6 81.1 
¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usas?2    

Ligadura .2 -- -- 
Diafragma -- -- -- 
Dispositivo intrauterino .1 .6 .6 
Inyecciones -- .2 .3 
Condón/ Preservativo 93.8 93.6 93.7 
Espuma .2 .1 .2 
Condón con Espuma -- -- .3 
Retiro .3 .1 .1 
Ritmo -- -- .1 
Pastillas 3.5 4.0 4.3 
Otros .1 -- -- 
Pastillas de emergencia 1.2 .7 .2 
Condón femenino -- -- .2 
Parche  .5 .4 -- 
Implante -- .1 -- 

Razón más importante por la que no usas ningún método anticonceptivo2    
Porque no me gusta 30.0 25.0 32.4 
Porque no sé cómo usarlos 8.7 4.7 4.7 
Porque va en contra de mi religión 2.9 .5 .9 
Porque es malo para la salud 6.2 2.6 4.8 
Porque no se siente lo mismo 33.0 27.6 31.5 
Otra 19.1 39.6 25.6 

¿Has estado embarazada o has embarazado a alguien sin habértelo 
propuesto?2 8.4 8.1 10.9 

¿Alguna vez has abortado o has estado de acuerdo en que tu pareja aborte?2 6.8 6.1 6.0 
¿Has tenido relaciones sexuales bajo los efectos de bebidas alcohólicas?2 17.3 28.8 24.8 
¿Has tenido relaciones sexuales bajo los efectos de alguna droga?2 4.5 4.5 5.8 
¿Con qué frecuencia utilizas el condón?    

El 100% de las veces 74.1 58.6 61.5 
Del 75% al 99% de las veces 12.1 23.7 21.7 
Del 50% al 74% de las veces 5.6 8.9 5.7 
Del 25% al 49% de las veces 1.3 3.1 3.7 
Menos del 25% de las veces 6.9 5.7 7.4 
No uso o no usamos condón  15.2 10.1 11.3 

1=% de la población total. 
2=% de la población que ha tenido relaciones sexuales. 
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Edad de Inicio de Relaciones Sexuales según Sexo y Nivel Educativo 
 

  Hombre Mujer SecundariaBachillerato B. Técnico
  Media Media Media Media Media 

¿A qué edad tuviste tu primera relación 
sexual? 14.1 15.2 12.5 15.2 15.2 

Media obtenida de los que han tenido relaciones sexuales. 

 

Abuso Sexual según Sexo y Nivel Educativo 
 

  Hombre Mujer SecundariaBachillerato B. Técnico
  % % % % % 

¿Alguna vez alguien te ha forzado o 
presionado a tener contacto sexual? 3.9 6.6 4.7 5.8 5.9 

 

Intento Suicida según Sexo 
 

  Hombre Mujer 
  N % N % 

¿Alguna vez, a propósito te has herido, cortado, intoxicado o 
hecho daño, con el fin de quitarte la vida?     

Nunca lo he hecho 381532 89.8 319500 77.0 
Lo hice 1 vez 29851 7.0 61554 14.8 
Lo hice 2 o más veces 13323 3.1 33778 8.1 

Cuando te hiciste daño con el fin de quitarte la vida     
No querías morir 10597 31.3 23363 26.2 
No te importaba si vivías o morías 16187 47.7 41955 47.1 
Deseabas morir 7122 21.0 23704 26.6 

La información requiere mayor tratamiento cualitativo, ya que la cifra real es menor a lo que aquí aparece entre un 1% y un 2%. 
 

Intento Suicida por Nivel Educativo 
 

 Secundaria Bachillerato B. Técnico 
 N % N % N % 

¿Alguna vez, a propósito te has herido, cortado, 
intoxicado o hecho daño, con el fin de quitarte la vida?

      

Nunca lo he hecho 373098 81.9 248229 86.2 79705 83.2 
Lo hice 1 vez 54806 12.0 25925 9.0 10674 11.1 
Lo hice 2 o más veces 27770 6.1 13943 4.8 5388 5.6 

Cuando te hiciste daño con el fin de quitarte la vida       
No querías morir 20679 28.7 9325 25.6 3956 27.5 
No te importaba si vivías o morías 33189 46.0 18073 49.6 6881 47.9 
Deseabas morir 18262 25.3 9024 24.8 3540 24.6 

La información requiere mayor tratamiento cualitativo, ya que la cifra real es menor a lo que aquí aparece entre un 2% y un 3%. 
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Actitud Antisocial según Sexo 
 

  Hombre  Mujer 
  N % N % 

Prefiero pelearme con mis papás que mostrarles mi cariño     
Casi siempre 12764 3.0 10070 2.4 
A veces 47625 11.0 61449 14.5 
No 371898 86.0 353675 83.2 

Si cometo un error, prefiero que castiguen a otra persona en vez 
de mi     

Casi siempre 22990 5.3 13284 3.1 
A veces 113883 26.4 95575 22.5 
No 294886 68.3 315454 74.3 

Hago lo que quiero aunque afecte a las demás personas que me 
rodean     

Casi siempre 15970 3.7 14730 3.5 
A veces 97121 22.5 80538 19.0 
No 318313 73.8 328467 77.5 

Si necesito mentir para lograr mis objetivos, lo hago     
Casi siempre 30170 7.0 28385 6.7 
A veces 173936 40.5 183904 43.6 
No 225650 52.5 209539 49.7 

Prefiero ayudar a los demás solo cuando obtengo algo a cambio     
Casi siempre 25488 6.0 11353 2.7 
A veces 108477 25.3 68880 16.4 
No 294018 68.7 339941 80.9 

Si me peleo con mis papás o amigos, pienso más en lo enojado 
que estoy que en el cariño que les tengo     

Casi siempre 44104 10.2 49691 11.7 
A veces 127765 29.7 143097 33.8 
No 258856 60.1 231147 54.5 

Si me peleo con alguien no me importa que castiguen a otra 
persona por eso     

Casi siempre 32956 7.7 15833 3.8 
A veces 93708 21.8 64685 15.3 
No 303597 70.6 341634 80.9 

Puedo dañar a los árboles y a las flores ya que se pueden volver a 
plantar     

Casi siempre 18011 4.2 7150 1.7 
A veces 58398 13.6 34438 8.1 
No 354141 82.3 381644 90.2 

Trato de lograr lo que quiero, aunque lastime a las personas que 
me rodean     

Casi siempre 18170 4.2 10183 2.4 
A veces 67833 15.7 57161 13.5 
No 345236 80.1 356144 84.1 
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Actitud Antisocial por Nivel Educativo 

 
  Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  N % N % N % 
Prefiero pelearme con mis papás que mostrarles mi 
cariño 

      

Casi siempre 15736 3.4 4929 1.7 2169 2.2 
A veces 57103 12.2 38105 13.1 13866 14.3 
No 396183 84.5 248671 85.2 80719 83.4 

Si cometo un error, prefiero que castiguen a otra 
persona en vez de mi 

      

Casi siempre 23924 5.1 9313 3.2 3036 3.1 
A veces 109138 23.3 77739 26.7 22581 23.4 
No 334826 71.6 204639 70.2 70875 73.5 

Hago lo que quiero aunque afecte a las demás 
personas que me rodean       

Casi siempre 18622 4.0 9591 3.3 2487 2.6 
A veces 82613 17.7 73878 25.3 21168 21.9 
No 365765 78.3 208233 71.4 72782 75.5 

Si necesito mentir para lograr mis objetivos, lo hago       
Casi siempre 34266 7.4 19225 6.6 5064 5.3 
A veces 165949 35.7 145440 49.9 46451 48.4 
No 264179 56.9 126581 43.5 44429 46.3 

Prefiero ayudar a los demás solo cuando obtengo algo a 
cambio       

Casi siempre 23537 5.1 9759 3.4 3544 3.7 
A veces 94334 20.4 59232 20.5 23792 24.9 
No 345272 74.5 220412 76.2 68274 71.4 

Si me peleo con mis papás o amigos, pienso más en lo 
enojado que estoy que en el cariño que les tengo       

Casi siempre 52320 11.2 32090 11.0 9385 9.8 
A veces 125110 26.8 114886 39.4 30867 32.2 
No 289915 62.0 144366 49.6 55722 58.1 

Si me peleo con alguien no me importa que castiguen a 
otra persona por eso       

Casi siempre 28170 6.1 15793 5.4 4826 5.0 
A veces 76904 16.5 63051 21.7 18439 19.2 
No 360422 77.4 211892 72.9 72918 75.8 

Puedo dañar a los árboles y a las flores ya que se 
pueden volver a plantar       

Casi siempre 16536 3.5 5425 1.9 3200 3.3 
A veces 50196 10.8 31164 10.7 11476 11.9 
No 399742 85.7 254307 87.4 81736 84.8 

Trato de lograr lo que quiero, aunque lastime a las 
personas que me rodean       

Casi siempre 18472 4.0 6609 2.3 3272 3.4 
A veces 57493 12.3 53750 18.5 13751 14.3 
No 391343 83.7 230920 79.3 79116 82.3 
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Autoestima según Sexo del Estudiante 
 

  Hombre Mujer  
  N % N % 
Siento que tengo buenas cualidades     

Total desacuerdo 33244 7.8 22157 5.3 
En desacuerdo 38379 9.0 41989 10.0 
De acuerdo 211233 49.3 218880 51.9 
Total de acuerdo 145263 33.9 138943 32.9 

Soy capaz de hacer las cosas tan bien como 
casi toda la gente     

Total desacuerdo 32249 7.5 25049 5.9 
En desacuerdo 37262 8.7 43525 10.3 
De acuerdo 170724 39.8 171739 40.7 
Total de acuerdo 188937 44.0 181221 43.0 

Tengo una actitud positiva hacia mi  mismo     
Total desacuerdo 37037 8.6 29140 6.9 
En desacuerdo 39010 9.1 50501 12.0 
De acuerdo 171409 39.9 179255 42.4 
Total de acuerdo 181941 42.4 163479 38.7 

En general estoy satisfecho conmigo mismo     
Total desacuerdo 39422 9.2 33545 7.9 
En desacuerdo 41698 9.7 51902 12.3 
De acuerdo 153826 35.7 162822 38.5 
Total de acuerdo 195431 45.4 174723 41.3 

Autoestima por Nivel Educativo 
 

  Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  N % N % N % 
Siento que tengo buenas cualidades       

Total desacuerdo 35370 7.6 13097 4.5 6934 7.2 
En desacuerdo 58222 12.6 13267 4.6 8878 9.2 
De acuerdo 226678 49.0 148080 50.9 55355 57.4 
Total de acuerdo 142567 30.8 116359 40.0 25280 26.2 

Soy capaz de hacer las cosas tan bien 
como casi toda la gente       

Total desacuerdo 37476 8.1 12625 4.3 7197 7.5 
En desacuerdo 57784 12.5 13992 4.8 9012 9.4 
De acuerdo 189253 40.8 111271 38.3 41939 43.5 
Total de acuerdo 178943 38.6 153004 52.6 38211 39.7 

Tengo una actitud positiva hacia mi mismo       
Total desacuerdo 43251 9.3 14696 5.0 8231 8.5 
En desacuerdo 55944 12.1 24087 8.3 9481 9.8 
De acuerdo 187575 40.4 121854 41.8 41236 42.8 
Total de acuerdo 176983 38.2 131088 44.9 37348 38.8 

En general estoy satisfecho conmigo mismo       
Total desacuerdo 45861 9.9 18362 6.3 8743 9.1 
En desacuerdo 52542 11.3 30271 10.4 10786 11.2 
De acuerdo 164732 35.4 115210 39.5 36706 38.1 
Total de acuerdo 202364 43.5 127660 43.8 40130 41.6 
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Síntomas de Trastornos de la Alimentación según Sexo 
 

  Hombre  Mujer  
  N % N % 
Me ha preocupado engordar     

No 64272 56.4 35487 35.0 
Algunas veces 34354 30.1 38327 37.8 
2 o más veces en una semana 15397 13.5 27571 27.2 

En ocasiones he comido grandes cantidades de comida en un periodo 
corto de tiempo y he tenido la sensación de no poder detenerme 

    

No 75588 66.5 74703 73.9 
Algunas veces 29938 26.3 20126 19.9 
2 o más veces en una semana 8174 7.2 6303 6.2 

He vomitado después de comer, para tratar de bajar de peso     
No 100099 88.5 86746 85.5 
Algunas veces 9023 8.0 10644 10.5 
2 o más veces en una semana 3929 3.5 4022 4.0 

He hecho ayunos (dejar de comer por un día o más) para tratar de 
bajar de peso     

No 95752 84.5 77202 76.3 
Algunas veces 12042 10.6 18808 18.6 
2 o más veces en una semana 5540 4.9 5227 5.2 

He hecho dietas para tratar de bajar de peso     
No 92137 81.2 69406 68.7 
Algunas veces 16018 14.1 25194 24.9 
2 o más veces en una semana 5325 4.7 6390 6.3 

He hecho ejercicio en exceso (más de una hora al día) para tratar de 
bajar de peso     

No 80881 71.3 75039 74.3 
Algunas veces 22287 19.6 18206 18.0 
2 o más veces en una semana 10309 9.1 7725 7.7 

He usado pastillas para tratar de bajar de peso     
No 100762 89.2 91533 90.6 
Algunas veces 7540 6.7 6405 6.3 
2 o más veces en una semana 4643 4.1 3118 3.1 

He tomado diuréticos (sustancias que ayudan a eliminar agua) para 
tratar de bajar de peso     

No 100953 89.2 92799 91.9 
Algunas veces 7966 7.0 5792 5.7 
2 o más veces en una semana 4309 3.8 2382 2.4 

He tomado laxantes (sustancias que ayudan a eliminar agua)  para 
tratar de bajar de peso     

No 101101 88.7 91980 91.0 
Algunas veces 7846 6.9 6696 6.6 
2 o más veces en una semana 5003 4.4 2419 2.4 

He usado enemas (sustancias que ayudan a eliminar agua) para tratar 
de bajar de peso     

No 102483 90.0 94258 93.1 
Algunas veces 7356 6.5 5044 5.0 
2 o más veces en una semana 4055 3.6 1941 1.9 
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Síntomas de Trastornos de la Alimentación por Nivel Educativo 
 
  Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  N % N % N % 
Me ha preocupado engordar       

No 58150 48.8 28198 40.2 13411 51.4 
Algunas veces 40645 34.1 23677 33.7 8360 32.0 
2 o más veces en una semana 20318 17.1 18320 26.1 4331 16.6 

En ocasiones he comido grandes cantidades de 
comida en un periodo corto de tiempo y he 
tenido la sensación de no poder detenerme 

      

No 82157 69.4 50518 72.0 17615 67.2 
Algunas veces 28450 24.0 15140 21.6 6473 24.7 
2 o más veces en una semana 7809 6.6 4535 6.5 2132 8.1 

He vomitado después de comer, para tratar de 
bajar de peso       

No 99080 83.7 64901 92.5 22866 88.1 
Algunas veces 13892 11.7 3979 5.7 1797 6.9 
2 o más veces en una semana 5338 4.5 1315 1.9 1298 5.0 

He hecho ayunos (dejar de comer por un día o 
más) para tratar de bajar de peso       

No 92217 77.9 59852 85.6 20885 79.6 
Algunas veces 19659 16.6 7314 10.5 3877 14.8 
2 o más veces en una semana 6499 5.5 2782 4.0 1486 5.7 

He hecho dietas para tratar de bajar de peso       
No 89650 75.9 51618 73.6 20275 77.4 
Algunas veces 21779 18.4 15103 21.5 4330 16.5 
2 o más veces en una semana 6712 5.7 3397 4.8 1606 6.1 

He hecho ejercicio en exceso (más de una hora 
al día) para tratar de bajar de peso       

No 82832 70.0 53834 76.9 19254 73.8 
Algunas veces 24417 20.6 10891 15.6 5186 19.9 
2 o más veces en una semana 11134 9.4 5250 7.5 1649 6.3 

He usado pastillas para tratar de bajar de peso       
No 103772 87.9 65401 93.5 23122 89.2 
Algunas veces 10156 8.6 2301 3.3 1488 5.7 
2 o más veces en una semana 4193 3.5 2254 3.2 1314 5.1 

He tomado diuréticos (sustancias que ayudan a 
eliminar agua) para tratar de bajar de peso       

No 104656 88.5 66583 95.0 22514 87.1 
Algunas veces 9385 7.9 2273 3.2 2100 8.1 
2 o más veces en una semana 4239 3.6 1207 1.7 1245 4.8 

He tomado laxantes (sustancias que ayudan a 
eliminar agua)  para tratar de bajar de peso       

No 104478 88.1 65435 93.2 23167 88.1 
Algunas veces 9319 7.9 3579 5.1 1644 6.3 
2 o más veces en una semana 4770 4.0 1180 1.7 1471 5.6 

He usado enemas (sustancias que ayudan a 
eliminar agua) para tratar de bajar de peso       

No 105143 88.6 68117 97.0 23481 89.6 
Algunas veces 9229 7.8 1510 2.2 1659 6.3 
2 o más veces en una semana 4358 3.7 567 .8 1071 4.1 

 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

Posible Trastorno de la Alimentación (bulimia o anorexia) según Sexo 
 

 Hombre Mujer 

 % % 

Posible trastorno de la alimentación 4.1 8.1 

 
 

Posible Trastorno de la Alimentación (bulimia o anorexia) por Nivel Educativo 
 

 Secundaria Bachillerato B. Técnico 

  % % % 

Posible trastorno de la alimentación 5.7 6.2 6.7 

 
 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

Distribución del Tiempo según Sexo I 
 

  Hombre Mujer 
  N % N % 
Veo televisión en casa     

Nunca 6326 5.6 4257 4.2 
Algunas veces 58458 51.7 59661 59.2 
Casi siempre 48185 42.7 36835 36.6 

Practico algún deporte     
Nunca 10579 9.4 22959 23.0 
Algunas veces 47799 42.3 53171 53.2 
Casi siempre 54530 48.3 23886 23.9 

Juego o salgo con amigos(as)     
Nunca 14796 13.1 17083 17.0 
Algunas veces 49959 44.3 54983 54.6 
Casi siempre 47939 42.5 28643 28.4 

Nada y me aburro     
Nunca 63134 56.7 55476 55.7 
Algunas veces 37909 34.1 36076 36.2 
Casi siempre 10260 9.2 7979 8.0 

Ayudo en las labores de la casa     
Nunca 14404 12.8 9547 9.5 
Algunas veces 66143 58.9 50376 50.4 
Casi  siempre 31838 28.3 40054 40.1 

Hago tarea o estudio     
Nunca 12106 10.8 10245 10.3 
Algunas veces 66839 59.4 52508 53.0 
Casi siempre 33606 29.9 36286 36.6 

Juego Nintendo o play station     
Nunca 26364 23.6 55903 56.1 
Algunas veces 49321 44.1 35083 35.2 
Casi  siempre 36077 32.3 8576 8.6 

Salgo a pasear con mi familia     
Nunca 21699 19.4 21938 21.8 
Algunas veces 69486 62.1 61495 61.2 
Casi siempre 20777 18.6 17000 16.9 

Me voy a beber con mis amigos     
Nunca 60119 54.3 64463 64.7 
Algunas veces 34884 31.5 26744 26.8 
Casi siempre 15803 14.3 8477 8.5 

Escucho música     
Nunca 8344 7.4 4347 4.3 
Algunas veces 44443 39.6 30705 30.5 
Casi siempre 59303 52.9 65731 65.2 

Hablo por teléfono     
Nunca 30813 27.7 15064 15.0 
Algunas veces 58560 52.7 54316 53.9 
Casi siempre 21740 19.6 31333 31.1 

Voy a fiestas     
Nunca 23601 21.1 22399 22.4 
Algunas veces 62455 55.7 57436 57.3 
Casi siempre 26050 23.2 20333 20.3 

 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

Distribución del Tiempo según Sexo II 
 

  Hombre Mujer 
  N % N % 
Asisto a clases artísticas (baile, tocar un instrumento, etc.)     

Nunca 69794 62.4 57462 57.6 
Algunas veces 27207 24.3 28243 28.3 
Casi  siempre 14790 13.2 13979 14.0 

Voy al cine     
Nunca 23410 21.0 24584 24.4 
Algunas veces 71766 64.5 62852 62.5 
Casi  siempre 16091 14.5 13159 13.1 

Voy a las maquinitas y a los juegos electrónicos     
Nunca 51064 45.8 72513 73.5 
Algunas veces 42492 38.1 19561 19.8 
Casi  siempre 17957 16.1 6526 6.6 

 
 
 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 
 

Distribución del Tiempo por Nivel Educativo I 
 

  Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  N % N % N % 
Veo televisión en casa       

Nunca 6389 5.4 2379 3.4 1814 6.9 
Algunas veces 58521 49.5 43781 63.1 15816 60.6 
Casi  siempre 53268 45.1 23266 33.5 8487 32.5 

Practico algún deporte       
Nunca 18481 15.8 11768 16.9 3290 12.6 
Algunas veces 52415 44.7 36095 51.9 12460 47.6 
Casi siempre 46298 39.5 21692 31.2 10426 39.8 

Juego o salgo con amigos(as)       
Nunca 20822 17.8 7584 10.8 3473 13.3 
Algunas veces 54562 46.6 37596 53.6 12784 48.8 
Casi  siempre 41711 35.6 24952 35.6 9919 37.9 

Nada y me aburro       
Nunca 65049 56.1 39613 57.0 13948 54.8 
Algunas veces 39088 33.7 25428 36.6 9470 37.2 
Casi  siempre 11748 10.1 4438 6.4 2053 8.1 

Ayudo en las labores de la casa       
Nunca 14099 12.1 7671 11.0 2181 8.4 
Algunas veces 61263 52.6 41046 58.6 14210 54.9 
Casi  siempre 41094 35.3 21305 30.4 9493 36.7 

Hago tarea o estudio       
Nunca 13215 11.4 6078 8.7 3058 11.8 
Algunas veces 59705 51.4 43901 63.2 15742 60.5 
Casi  siempre 43150 37.2 19522 28.1 7219 27.7 

Juego nintendo       
Nunca 39486 34.2 32713 46.9 10068 38.7 
Algunas veces 46355 40.1 27118 38.9 10931 42.0 
Casi  siempre 29755 25.7 9872 14.2 5025 19.3 

Salgo a pasear con mi familia       
Nunca 24563 21.0 13098 18.8 5975 23.0 
Algunas veces 67024 57.4 47257 67.9 16699 64.2 
Casi  siempre 25141 21.5 9288 13.3 3347 12.9 

Me voy a beber con mis amigos       
Nunca 75681 65.7 34902 50.1 13999 54.7 
Algunas veces 25514 22.1 27474 39.4 8641 33.8 
Casi  siempre 14022 12.2 7321 10.5 2937 11.5 

Escucho música       
Nunca 9496 8.1 1939 2.8 1256 4.9 
Algunas veces 43427 37.1 23810 34.0 7911 30.6 
Casi  siempre 64055 54.8 44296 63.2 16683 64.5 

Hablo por teléfono       
Nunca 30225 26.0 10696 15.4 4955 19.1 
Algunas veces 56295 48.4 41387 59.5 15193 58.5 
Casi  siempre 29739 25.6 17529 25.2 5805 22.4 

Voy a fiestas       
Nunca 29211 25.1 10716 15.3 6073 23.5 
Algunas veces 62080 53.3 43056 61.5 14756 57.2 
Casi  siempre 25165 21.6 16257 23.2 4961 19.2 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 
 

Distribución del Tiempo por Nivel Educativo II 
 

  Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  N % N % N % 
Asisto a clases artísticas (baile, tocar un 
instrumento, etc.)       

Nunca 67053 57.6 42426 61.4 17778 68.7 
Algunas veces 31139 26.7 18499 26.8 5812 22.5 
Casi  siempre 18312 15.7 8163 11.8 2294 8.9 

Voy al cine       
Nunca 29226 25.1 11690 16.9 7078 27.4 
Algunas veces 69813 59.9 48851 70.4 15955 61.6 
Casi  siempre 17593 15.1 8810 12.7 2847 11.0 

Voy a las maquinitas y a los juegos 
electrónicos       

Nunca 60483 52.7 49350 70.8 13743 53.6 
Algunas veces 36482 31.8 16850 24.2 8721 34.0 
Casi  siempre 17839 15.5 3465 5.0 3179 12.4 

 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

 

Autoestima por Consumo de Drogas 
 

  No usuario Experimental Usuario  
  % % % 
Siento que tengo buenas cualidades    

Total desacuerdo 6.1 6.7 12.8 
En desacuerdo 9.0 11.5 11.2 
De acuerdo 50.8 51.9 44.4 
Total de acuerdo  34.1 29.9 31.6 

Soy capaz de hacer las cosas tan bien como casi toda la 
gente    

Total desacuerdo 6.3 7.5 11.9 
En desacuerdo 9.5 9.4 9.1 
De acuerdo 40.1 43.4 34.9 
Total de acuerdo 44.1 39.7 44.2 

Tengo una actitud positiva hacia mi  mismo    
Total desacuerdo 7.2 9.1 13.7 
En desacuerdo 9.4 15.8 14.9 
De acuerdo 41.3 41.3 38.1 
Total de acuerdo 42.0 33.8 33.3 

En general estoy satisfecho conmigo mismo    
Total desacuerdo 8.0 9.4 16.0 
En desacuerdo 9.8 16.7 15.4 
De acuerdo 37.4 37.5 31.4 
Total de acuerdo 44.8 36.4 37.1 

 
 

Disponibilidad Percibida según Sexo y Nivel Educativo 
 
  Hombre Mujer SecundariaBachillerato B. Técnico
  %  % % % % 
¿Qué tan fácil o difícil sería para ti conseguir 
drogas? 

     

Imposible 32.1 33.7 46.1 14.7 24.3 
Muy difícil 11.7 12.9 12.9 11.8 10.7 
Difícil 13.3 15.7 12.5 18.5 11.7 
Fácil 22.3 23.4 15.4 32.4 29.5 
Muy fácil 20.6 14.3 13.0 22.6 23.8 

 
 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

 

Actitud Antisocial por Consumo de Drogas 
 

  No usuario Experimental Usuario
  % %  %  
Prefiero pelearme con mis papás que mostrarles mi cariño    

Casi siempre 1.9 4.9 9.1 
A veces 11.0 20.1 22.0 
No 87.1 75.0 68.9 

Si cometo un error, prefiero que castiguen a otra persona en vez de 
mi 

   

Casi siempre 3.5 7.7 8.4 
A veces 23.4 28.5 31.9 
No 73.1 63.9 59.8 

Hago lo que quiero aunque afecte a las demás personas que me 
rodean    

Casi siempre 2.4 7.6 13.0 
A veces 18.4 31.0 34.1 
No 79.2 61.3 52.8 

Si necesito mentir para lograr mis objetivos, lo hago    
Casi siempre 5.1 13.7 18.5 
A veces 40.1 51.7 49.3 
No 54.8 34.6 32.2 

Prefiero ayudar a los demás solo cuando obtengo algo a cambio    
Casi siempre 3.8 5.4 11.1 
A veces 19.4 27.4 28.9 
No 76.8 67.1 60.0 

Si me peleo con mis papás o amigos, pienso más en lo enojado que 
estoy que en el cariño que les tengo    

Casi siempre 9.4 18.7 17.6 
A veces 30.7 36.4 36.7 
No 60.0 44.9 45.7 

Si me peleo con alguien no me importa que castiguen a otra 
persona por eso    

Casi siempre 4.9 8.2 13.1 
A veces 16.5 27.3 30.8 
No 78.6 64.5 56.2 

Puedo dañar a los árboles y a las flores ya que se pueden volver a 
plantar    

Casi siempre 2.3 5.2 7.5 
A veces 9.7 15.7 17.9 
No 88.0 79.1 74.6 

Trato de lograr lo que quiero, aunque lastime a las personas que me 
rodean    

Casi siempre 2.6 5.6 9.6 
A veces 12.1 24.7 31.0 
No 85.3 69.7 59.4 

 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

Relación Familiar y Consumo de Drogas I 

 
  No usuario Experimental Usuario
  % % % 
Se involucran en las actividades que a ti te interesan (escolares, 
deportivas.) 

   

Nunca 19.7 18.6 23.9 
A veces 33.2 37.9 36.7 
Con frecuencia 22.1 24.0 19.1 
Con mucha frecuencia 25.0 19.6 20.3 

Hacen cosas divertidas contigo    
Nunca 9.2 12.3 21.7 
A veces 33.6 40.7 40.2 
Con frecuencia 27.9 29.0 22.4 
Con mucha frecuencia 29.3 17.9 15.7 

Hablan contigo acerca de tus amigos/as    
Nunca 11.5 12.2 19.1 
A veces 31.5 32.3 35.4 
Con frecuencia 27.2 30.8 24.3 
Con mucha frecuencia 29.9 24.7 21.2 

Te incluyen cuando planean actividades familiares    
Nunca 10.0 9.0 14.2 
A veces 16.3 22.7 26.2 
Con frecuencia 20.9 28.7 24.0 
Con mucha frecuencia 52.8 39.7 35.6 

Asisten a reuniones de tu escuela (conferencias, juntas de la 
asociación de padres, etc.)    

Nunca 10.1 12.8 24.5 
A veces 23.3 32.3 33.0 
Con frecuencia 21.9 23.5 20.7 
Con mucha frecuencia 44.7 31.4 21.8 

Te levantan los castigos antes de tiempo    
Nunca 31.7 28.4 25.4 
A veces 37.7 38.7 36.3 
Con frecuencia 14.2 16.3 16.7 
Con mucha frecuencia 16.4 16.6 21.6 

Están tan ocupados que olvidan donde estás    
Nunca 75.2 62.4 56.3 
A veces 15.8 26.2 27.7 
Con frecuencia 3.8 5.6 8.0 
Con mucha frecuencia 5.2 5.8 8.0 

Te mandan a tu cuarto como castigo    
Nunca 69.1 68.1 67.0 
A veces 21.7 22.9 21.3 
Con frecuencia 4.3 4.5 5.4 
Con mucha frecuencia 4.9 4.4 6.3 

 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 
 

Relación Familiar y Consumo de Drogas II 
 

  No usuario Experimental Usuario 
  % % % 
Cuando haces algo mal, tus papás amenazan con castigarte pero no lo 
cumplen    

Nunca 40.6 35.0 33.9 
A veces 39.5 40.2 37.5 
Con frecuencia 8.9 12.4 11.1 
Con mucha frecuencia 11.0 12.4 17.4 

Cuando haces algo malo o incorrecto, tratas de convencer a tus papás 
para que no te castiguen    

Nunca 30.0 24.5 26.5 
A veces 41.3 39.9 33.7 
Con frecuencia 14.2 17.6 16.0 
Con mucha frecuencia 14.5 18.0 23.8 

Cuando haces bien una tarea o trabajo, tus papás te felicitan    
Nunca 10.5 14.8 24.9 
A veces 25.0 31.6 30.2 
Con frecuencia 22.5 23.4 19.1 
Con mucha frecuencia 42.1 30.3 25.8 

Cuando obedeces o te portas bien, tus papás te premian con cosas 
extras (hacer cosas juntos, regalos, etc.)    

Nunca 20.4 24.9 33.9 
A veces 38.4 37.1 34.0 
Con frecuencia 17.1 17.4 14.6 
Con mucha frecuencia 24.1 20.5 17.6 

Cuando haces las cosas bien, tus papás te dan besos y abrazos    
Nunca 19.0 25.7 35.1 
A veces 31.9 33.7 32.1 
Con frecuencia 19.0 19.0 16.5 
Con mucha frecuencia 30.1 21.6 16.3 

Sales sin que tus papás te establezcan una hora de llegada    
Nunca 49.7 33.2 26.0 
A veces 29.3 36.4 31.9 
Con frecuencia 9.9 14.6 19.3 
Con mucha frecuencia 11.2 15.8 22.8 

Sales en las noches sin la compañía de un adulto    
Nunca 43.5 25.1 17.9 
A veces 31.8 34.6 25.5 
Con frecuencia 12.0 16.0 21.2 
Con mucha frecuencia 12.7 24.3 35.4 

Sales con amigos que tus papás no conocen    
Nunca 52.4 30.5 23.0 
A veces 28.6 37.1 30.3 
Con frecuencia 9.6 15.7 20.2 
Con mucha frecuencia 9.5 16.6 26.4 

Cuando te portas bien, tus papás te felicitan    
Nunca 14.5 19.0 27.1 
A veces 28.3 32.8 33.3 
Con frecuencia 20.0 21.8 18.6 
Con mucha frecuencia 37.2 26.4 21.0 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

Abuso de Drogas según Sexo y Nivel Educativo 

 
  Hombre Mujer Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  % % % % % 
¿Qué persona te proporcionó drogas por 
primera vez? 

     

No uso drogas 85.5 89.9 92.6 81.8 81.2 
Un familiar 1.0 .5 .7 .8 .9 
Un amigo o conocido 8.6 6.4 3.8 11.8 12.5 
Un vendedor de drogas 1.5 .8 .9 1.3 2.1 
Un compañero de escuela 1.6 1.6 .9 2.7 2.1 
Otro  1.9 .8 1.2 1.6 1.1 

Has tenido una congestión alcohólica      
Nunca 94.2 95.8 93.8 97.1 93.5 
1-5 veces 4.6 3.6 4.7 2.6 6.1 
6 o más veces 1.2 .7 1.4 .3 .3 

Has tenido una sobredosis de drogas      
Nunca 96.3 97.8 95.8 99.1 96.4 
1-5 veces 2.6 1.7 3.0 .7 2.9 
6 o más veces 1.1 .5 1.2 .3 .8 

Has sido tratado por abusar o depender 
del alcohol      

Nunca 95.1 97.7 95.4 98.0 96.0 
1-5 veces 3.1 1.4 2.2 2.0 3.4 
6 o más veces 1.8 .9 2.4 -- .7 

Has sido tratado por abusar o depender 
de las drogas      

Nunca 95.2 98.2 95.6 98.5 96.6 
1-5 veces 3.0 1.2 2.7 1.0 3.1 
6 o más veces 1.7 .6 1.7 .6 .3 

Has sido desintoxicado por abusar de las 
drogas      

Nunca 95.6 97.9 95.8 98.3 96.8 
1-5 veces 3.1 1.1 2.7 1.0 2.4 
6 o más veces 1.3 1.0 1.5 .7 .8 

Has sido desintoxicado por abusar del 
alcohol      

Nunca 95.7 97.7 95.9 98.2 96.0 
1-5 veces 2.6 1.7 2.6 1.3 2.7 
6 o más veces 1.7 .6 1.5 .5 1.3 

Has asistido a lugares de tratamiento de 
consulta externa, por tu consumo de 
drogas o de alcohol 

     

Nunca 94.7 97.8 95.0 98.1 97.0 
1-5 veces 3.5 1.4 3.2 1.5 1.9 
6 o más veces 1.8 .7 1.9 .4 1.1 

Has asistido a grupos de autoayuda como 
alcohólicos o drogadictos anónimos      

Nunca 95.4 97.0 94.9 97.9 97.0 
1-5 veces 2.8 1.6 2.9 1.1 2.2 
6 o más veces 1.8 1.4 2.2 1.0 .8 

 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

Fuentes de Apoyo del Adolescente según Sexo y Nivel Educativo 
 

  Hombre Mujer Secundaria Bachillerato B. Técnico 
  % % % % % 
Con qué frecuencia recurres a tus papás      

Algunas veces 44.2 41.7 47.4 36.2 44.2 
Con frecuencia 26.5 23.3 22.6 28.2 23.7 
Siempre 29.3 35.0 30.0 35.6 32.1 

Con qué frecuencia recurres a un familiar      
Algunas veces 55.8 59.3 58.2 56.2 60.2 
Con frecuencia 30.6 25.6 26.2 31.4 25.3 
Siempre 13.5 15.1 15.6 12.4 14.5 

Con qué frecuencia recurres a un maestro      
Algunas veces 75.3 81.4 74.5 83.8 79.9 
Con frecuencia 16.6 13.8 17.0 12.7 14.5 
Siempre 8.1 4.8 8.5 3.5 5.5 

Con qué frecuencia recurres a un amigo      
Algunas veces 51.6 33.7 49.4 32.8 38.1 
Con frecuencia 27.9 30.1 25.4 33.1 35.2 
Siempre 20.4 36.2 25.2 34.1 26.7 

 

Fuentes de Apoyo del Adolescente y Consumo de Drogas 

 
  No usuario Experimental Usuario 
  % % % 
Con qué frecuencia recurres a tus papás    

Algunas veces 40.4 54.7 60.4 
Con frecuencia 25.1 22.9 25.4 
Siempre 34.5 22.4 14.2 

Con qué frecuencia recurres a un familiar    
Algunas veces 57.0 59.7 63.1 
Con frecuencia 27.7 30.2 27.8 
Siempre 15.2 10.1 9.1 

Con qué frecuencia recurres a un maestro    
Algunas veces 79.4 73.1 75.4 
Con frecuencia 14.4 19.1 19.6 
Siempre 6.2 7.8 5.0 

Con qué frecuencia recurres a un amigo    
Algunas veces 44.3 33.7 26.9 
Con frecuencia 28.7 31.2 30.4 
Siempre 27.1 35.1 42.7 

 
 

 



ENCUESTA EN ESTUDIANTES DE NIVEL MEDIO  
Y MEDIO SUPERIOR 

CIUDAD DE MÉXICO 2006 
 

Características del Grupo de Pares según Sexo y Nivel Educativo 
 

 Hombre Mujer Secundaria Bachillerato B. Técnico 
La mayoría o todos tus amigos… % % % % % 

Van a la escuela 84.1 86.2 83.9 88.6 78.0 
Han tenido relaciones sexuales 20.8 10.2 10.6 20.1 24.5 
Fuman cigarros 27.7 22.2 18.4 30.7 42.0 
Practican algún deporte 64.6 45.3 59.2 48.9 48.8 
Tienen buenas calificaciones 38.5 34.0 35.3 37.0 38.1 
Tienen problemas con sus papás 12.7 10.8 12.6 9.4 15.8 
Consumen bebidas alcohólicas 26.6 19.4 15.1 32.0 33.3 
Consumen drogas 10.1 3.9 8.5 4.7 6.4 

 

Características del Grupo de Pares por Consumo de Drogas 
 

 No usuario Experimental Usuario 
La mayoría o todos tus amigos… % % % 

Van a la escuela 86.4 83.1 67.6 
Han tenido relaciones sexuales 11.9 28.6 44.2 
Fuman cigarros 20.2 45.0 58.8 
Practican algún deporte 54.9 53.0 52.3 
Tienen buenas calificaciones 37.9 27.4 27.6 
Tienen problemas con sus papás 10.0 17.6 28.4 
Consumen bebidas alcohólicas 18.5 38.6 63.0 
Consumen drogas 4.9 10.1 37.4 

 

Posible Trastorno de Déficit de Atención (TDA) según Sexo 
 

 Hombre Mujer 

  % % 

Posible TDA 1.1 1.0 
 

Posible Trastorno de Déficit de Atención (TDA) por Nivel Educativo 
 

 Secundaria Bachillerato B. Técnico 

  % % % 

Posible TDA .9 1.3 .6 
 

Relación entre el TDA y el Consumo de Drogas  
 

 Posible TDA Sin TDA Global 

  % % % 

Porcentaje de consumo en Hombres 47.0 17.4 17.7 

Porcentaje de consumo en Mujeres 42.0 15.2 15.5 
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Nivel de Satisfacción Global de los Adolescentes según Sexo y Nivel Educativo 
 

 Hombre Mujer Secundaria Bachillerato B. Técnico 
Estás muy satisfecho con… % % % % % 

Tu salud física 49.1 40.9 46.5 42.9 42.1 
El dinero de tu casa 48.0 40.3 45.7 42.3 40.2 
El lugar en el que vives 55.3 50.0 53.5 52.8 44.9 
Tu rendimiento académico 33.1 32.3 40.0 22.2 31.5 
La manera en que cumples las exigencias 
de la escuela 28.9 28.7 35.8 19.3 24.9 

Las actividades que realizas fuera de la 
escuela 44.7 42.0 46.9 38.8 39.5 

Contigo mismo(a), con tu forma de ser 52.9 47.6 50.5 50.0 48.4 
La manera en que te has sentido 
emocionalmente 47.4 37.2 44.4 39.3 38.5 

La relación que tienes con tu papá 53.3 43.9 50.0 46.8 44.8 
La relación que tienes con tu mamá 62.5 59.2 60.2 62.1 58.2 

 
 

Nivel de Satisfacción Global de los Adolescentes por Consumo de Drogas 
 

 No usuario Experimental Usuario 
Estás muy satisfecho con… % % % 

Tu salud física 46.7 37.0 30.9 
El dinero de tu casa 45.5 36.4 37.3 
El lugar en el que vives 54.2 45.6 40.3 
Tu rendimiento académico 34.8 24.6 13.2 
La manera en que cumples las exigencias de la escuela 31.1 18.8 12.7 
Las actividades que realizas fuera de la escuela 45.3 33.8 32.0 
Contigo mismo(a), con tu forma de ser 52.0 42.5 35.2 
La manera en que te has sentido emocionalmente 44.5 32.1 22.6 
La relación que tienes con tu papá 50.5 40.8 27.9 
La relación que tienes con tu mamá 62.5 55.6 40.5 
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Motivos para Asistir a la Escuela según Sexo y Nivel Educativo 

 
 Hombre Mujer Secundaria Bachillerato B. Técnico 
Asistes a la escuela … % % % % % 

Para superarme 91.9 94.3 89.8 96.6 97.4 
Porque me gusta estudiar 79.0 84.5 80.9 81.6 85.1 
Porque así conozco gente 78.3 80.4 77.9 81.2 80.4 
Porque me obligan 22.3 17.3 25.1 14.3 12.6 
Porque es mejor que estar en la casa 64.8 63.3 71.5 54.5 58.1 
Porque deseo superarme 90.9 94.1 89.0 97.4 94.2 
Porque quiero tener una profesión 87.0 90.8 86.6 93.4 86.3 
Otra razón 34.3 32.0 37.5 27.9 26.4 

 
 

Motivos para Asistir a la Escuela por Consumo de Drogas 

 
 No usuario Experimental Usuario 
Asistes a la escuela …  % % % 

Para superarme 92.8 95.1 92.2 
Porque me gusta estudiar 82.0 80.7 78.2 
Porque así conozco gente 79.4 79.5 77.5 
Porque me obligan 19.4 21.8 22.2 
Porque es mejor que estar en la casa 63.8 68.0 58.9 
Porque deseo superarme 92.8 93.0 87.0 
Porque quiero tener una profesión 89.2 89.8 81.9 
Otra razón 33.2 34.6 31.3 
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Necesidades de Atención en la Población Escolar según Sexo 
 
 Hombre Mujer 
 N % N % 
Necesidades de Atención      

Requiere tratamiento, señal roja 27227 6.3 19155 4.5 
Requiere intervención breve, señal roja 20473 4.7 17273 4.0 
Requiere intervención breve, señal amarilla 52422 12.1 57159 13.4 
Posiblemente requiere int. breve, señal verde 70983 16.3 64951 15.2 
Sin riesgo, observar y prevenir, señal verde 112330 25.8 77843 18.2 
Sin riesgo, prevenir, señal verde 151390 34.8 190333 44.6 

 
 

Necesidades de Atención en la Población Escolar por Nivel Educativo 
 
 Secundaria Bachillerato B. Técnico 
 N % N % N % 
Necesidades de Atención        

Requiere tratamiento, señal roja 12527 2.7 23054 7.9 10801 11.1 
Requiere intervención breve, señal roja 14112 3.0 17576 6.0 6058 6.2 
Requiere intervención breve, señal amarilla 56645 12.0 40001 13.7 12936 13.3 
Posiblemente requiere int. breve, señal verde 74694 15.8 45724 15.6 15517 16.0 
Sin riesgo, observar y prevenir, señal verde 90737 19.2 75038 25.6 24399 25.2 
Sin riesgo, prevenir, señal verde 223128 47.3 91297 31.2 27297 28.1 
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